

Комс правда. - 2003. - 26 июля. - С 4.

...Мальчишка рос боевым - в деда.

ТРАГЕДИЯ

Олег с мамой Анастасией.



Внук Олега Ефремова ПОПАЛ ПОД ПОЕЗД

Погибшего юношу тоже звали Олегом. В честь деда

В 7.30 утра в воскресенье 21-летний молодой человек пошел к своей даче от платформы Валентиновка, что на 29-м километре Ярославского направления Московской железной дороги. Как Олег не заметил приближающегося к станции почтово-багажного поезда № 918 Москва - Владивосток, непонятно. Стальная громада обрушилась на юношу и отбросила на насыпь железно-

дорожных путей. Он умер сразу.

Олег Яканин (фамилия - по бывшему мужу его матери, дочери режиссера Ефремова Анастасии) не дождался четырех дней до сдачи экзаменов на актерский факультет ВГИКа в мастерскую Баталова. Это стало бы уже второй попыткой Олега получить театральное образование. До этого он несколько лет проучил-

ся на факультете менеджмента Школы-студии МХАТ. Однако к довольно далекой от сцены деятельности душа Олега явно не лежала. Он несколько раз покидал факультет, но возвращался обратно. А потом решил окончательно - поступаю во ВГИК.

Поговаривают, что Олег Яканин был довольно эмоциональным человеком. Несколько раз будто бы

скандалил у входа во МХАТ: мол, погубили Ефремова-старшего и теперь не уважают его память. Однако версия самоубийства крайне маловероятна. Во-первых, самоубийцы обычно бросаются прямо под поезд, а во-вторых, покойный явно собирался с четверга начать новую жизнь - пойти по актерской стезе.

Андрей РОДКИН.

Фото из семейного альбома.